



# NAŠE OBEC

## Dolní Dunajovice

Ročník VIII

číslo 1

březen 2003

## ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD /ČOV/

– významný ekologický přínos pro naši obec

### ČOV ukončila zkušební provoz

5. ledna 2003 nabylo právní účinnosti kolaudační rozhodnutí na stavbu ČOV a kanalizačních sběračů v naší obci. Tímto dnem byl ukončen zkušební provoz, který potvrdil, že ČOV splňuje parametry, pro které byla postavena. Současně byl také schválen provozní řád ČOV a kanalizační řád obce. Co z těchto informací vyplývá pro naše občany? Každý majitel nemovitosti by ji měl připojit k místní kanalizační síti. Pokud mu podmínky nedovolují napojení na kanalizaci, musí odpadní vody z jímky vyvážet na ČOV. Protože vypouštění odpadních vod do místního potoka bez čištění není možné a až na jednu výjimku ani nikdy nebylo povoleno, budou v průběhu letošního roku zaslepeny všechny výusti odpadů do potoka. Od 1. 1. 2004 by mělo začít vybírání stočného v obci. O tom, že čistírna odpadních vod plní svůj účel, je velmi snadné se přesvědčit. Stačí udělat si procházku po proudu potoka za obec a uvidíte, jak vypadá dunajovický potok, do kterého již neodtékají téměř žádné splašky a potok perenský. Ale každá legrace něco stojí, a tato naše obec zadlužila na deset let. Těch deset let budeme splácet pouze stavbu, provoz by měl být hrazen právě ze stočného, a to bude muset platit každá domácnost. A jak se ke kanalizaci připojit? Stavební zákon jednoznačně vyžaduje, aby na každou kanalizační přípojku bylo vydáno samostatné stavební povolení. To si samozřejmě může každý vyřídit na Stavebním úřadě v Mikulově. **Abyste vyřízení co nejvíce ulehčilo, nabídla firma Veselý z Břeclavi, která má dohled nad provozem kanalizační sítě v obci, možnost zprostředkování zpracování projektové dokumentace a vyřízení stavebního povolení pro občany obce. Potřebné formuláře i s cenovou nabídkou jsou k dispozici v kanceláři OÚ.**

Mgr. Josef Hasník  
zástupce starosty

# Jednání zastupitelstva obce

Dne 26. 2. 2003 se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce, i když označení veřejné nevystihuje zcela přesně situaci. Přítomných bylo 11 členů zastupitelstva, 3 se z jednání omluvili, jeden se ani neomluvil a tři občané. Přitom na programu nebylo nic menšího, než schválení rozpočtu obce na rok 2003. Před samotným projednáním rozpočtu zastupitelstvo schválilo svůj jednací řád, odmítlo návrh smlouvy mezi obcí Dolní Dunajovice a městem Mikulov o příspěvku na úhradu nákladů lékařské služby první pomoci (LSPP) za první čtvrtletí roku 2003. Hrazení nákladů LSPP přešlo totiž k 1. 1. 2003 ze státu na město Mikulov a to požádalo jednotlivé obce o finanční příspěvek (naše obec 43 854 Kč za první čtvrtletí). Po dalším jednání mezi krajem a obcemi bylo rozhodnuto o zrušení LSPP v Mikulově k 1. 4. 2003. LSPP tak od uvedeného data bude pouze v Hustopečích a v Břeclavi, v Mikulově zůstává pouze stanoviště rychlé záchranné služby. O výši našeho příspěvku městu Mikulov rozhodne zastupitelstvo až po předložení vyúčtování všech nákladů na příštím zasedání.

Hlavním bodem jednání zastupitelstva bylo schválení rozpočtu na rok 2003. Celkové příjmy a výdaje rozpočtu činí 15 138 760 Kč. Největší výdaje jsou splátky úvěrů a úroků (2,7 mil. Kč), provoz ČOV a doplatek stavby (4 mil. Kč), provoz a rekonstrukce školských zařízení v obci (3 mil. Kč).

Dalším bodem byla diskuse zastupitelstva nad dopisem několika občanů (majitelů sklepů nad obcí). Zastupitelstvo konstatovalo, že obavy zmíněných občanů nad možností nevhodné rekonstrukce vozovky kolem těchto sklepů jsou neodůvodněné. Zaprvé v případě, že by k rekonstrukci došlo, museli by být tyto občané jako majitelé nemovitostí pozváni ke stavebnímu řízení, a zadruhé v současné finanční situaci obec neplánuje rekonstrukci uvedených cesty. Dopis obsahoval také upozornění na nevhodnou skládku odpadu ze zpracování cibule, prošetřením této stížnosti byla pověřena rada obce.

Zastupitelstvo také rozhodlo nabídnout k prodeji pozemky na ulici Polní. Jedná se o zemědělskou půdu za již dříve prodanými stavebními místy a také pozemek, který se nachází mezi bývalým mlýnem a pekárnou. Žádosti o odprodej uvedených pozemků budou projednány na příštím zasedání zastupitelstva.

Tento článek představuje pouze stručný výběr z celého tříhodinového jednání zastupitelstva. Někomu se může zdát jednání zastupitelstva nudné a nezajímavé, ale právě na těchto jednání se můžete jako občané přesvědčit, komu jste to dali ve volbách svůj hlas a jak vás vámi zvolení zastupitelé vlastně zastupují. Pokud se sami nepřijedete podívat, nemůžete se ani rozhodnout, zda byla vaše volba správná.

Mgr. Josef Hasník  
zástupce starosty

## Cihelna – skládka

### Vážení spoluobčané,

je mi velmi líto, že musím upozorňovat na věci, které jsou slušnému člověku známé. Naše věčné téma skládka u Cihelny, skládka pana Šebesty a skládka pana Holce z Drnholce na pronajatém pozemku. Je až s podivem, co dokáží někteří naši občané a jak dokáží být necitliví ve svém vztahu ke spoluobčanům a k přírodě. Zákon č. 185/2001 o odpadech a obecní vyhláška o odpadech, která je k nahlédnutí na OÚ nám jasně stanovuje, jakým způsobem se nakládá s domovním odpadem, sutí, inertním materiálem,

velkoobjemovým odpadem a nebezpečným odpadem. Všichni víme, jaká máme stanovena kritéria na této skládce U Cihelny. Víme, že je to skládka „podmíněná“, která se musí ze zákona každým rokem monitorovat na svých třech stanovištích, kde se kontroluje kontaminace spodních vod. Dále, že na skládku je možné vyvážet jen suť, zeminu a ostatní inertní materiál a ne, jak si část našich obyvatel vykládá, že zde může vyvézt vše. Železo může každý z vás vyvézt bezplatně za místní kino. Sklo, plasty a papír do kontejnerů dle jejich označení. Zkuste se podívat na místní skládku! Najdete zde vše a jednoho dne se budeme všichni divit, že skládka bude uzavřena, obecní rozpočet chudší o částku nejméně 500 000 Kč a vám nezbude nic jiného, než svůj odpad odvážet na skládku do Drnholce, popř. do Žabčic. Skládkovné na těchto řízených skládkách činí od 500 do 1000 Kč za jednu tunu dle povahy odpadu. Když připočteme částku za cestu, stojí za zváženu, zda trocha ukázněnosti některých z nás nepomůže a budeme si moci skládku zachovat na delší dobu. Vždyť poplatek, který OÚ od vás přijímá, nepokrývá ani náklady spojené s udržováním skládky a je pouze symbolický.

Co se týká dalších dvou skládek, majitelé těchto skládek byli upozorněni, aby svojí činností neznečišťovali vozovku. Pokud ano, aby byla uklizena, což bylo přislíbeno. Zde opět musím upozornit na zlovůli některých občanů, kteří k těmto skládkám, které slouží jako kompostové, přikládají domovní odpad. Velmi se divím tomuto přístupu, kdy v dnešní době každý má popelnici, platí poplatek za vyvážení a přesto si dává práci s tímto „uskladněním“! Takový přístup je zarážející v dnešní době, kdy si máme chránit přírodu a okolí kolem nás. Vždyť v tom všichni „ŽIJEME“!

## Separovaný odpad

Obec Dolní Dunajovice má dvě hnízda kontejnerů určených pro separovaný odpad, kde jednotlivé kontejnery jsou označeny symbolikou. Ne všem našim obyvatelům tato symbolika je natolik zřejmá, že si pletou kontejnery, jenž jsou určeny na jednotlivé druhy separace, tj. plasty, sklo, papír, a dávají do nich domovní odpad, čímž znehodnocují snahu většiny našich obyvatel. Asi málokdo z nich si uvědomuje, že plasty, které nám odváží firma, jsou pro nás finančně zvýhodněny a za jejich separaci dostáváme od firmy EKOKOM zpět finanční prostředky do rozpočtu. Za minulý rok to byla částka ve výši 60 000 Kč, která se zpět promítá do poplatku za vyvážení domovního odpadu, jehož roční výše je 499 212 Kč. Jak je vidět, je to částka nemalá a stojí za to být ukázněný a dávat si více záležet na separaci. V blízké budoucnosti se počítá, že se bude třídit i sklo na barevné a čiré. Z této nově připravované separace bude opět další příspěvek do rozpočtu. Myslím si, že opravdu stojí za to dodržovat řád, který je dán pro separaci. Vždyť se nám vrátí v podobě nízkého poplatku za vyvážení komunálního odpadu. Zde je nutno upozornit občany, že **prostor kolem kontejnerů má být udržován v čistotě a neodkládat k němu věci, které sem nepatří.** Těmto místům bude věnována zvýšená pozornost. Při nedodržení třídění odpadů bude tento separovaný sběr dán do komunálního odpadu, čímž přijdeme nejen o dotaci, ale také o chuť ukázněných občanů pokračovat ve třídění jednotlivých druhů odpadu.

Na žádost občanů z ulice Polní a Sklepní bude zřízeno nové místo separovaného odpadu u obchodu Jednoty na ulici Polní. Zde bude možno odložit plast, sklo a papír.

František Bařina  
starosta obce

# Výstava vín

Naši spoluobčané si již určitě zvykli na to, že Velikonoční svátky v naší obci se neobejdou bez výstavy vín. Nebude tomu jinak ani v letošním roce. V **neděli 20. 4. 2003** se uskuteční v pořadí již **25. místní výstava vín**. Začátek je jako obvykle v **9 hodin**, odpoledne nám zpestří oblíbená **cimbálová muzika Jožky Severina a mužský sbor z Dolních Dunajovic**.

**Bodování vín** proběhne v neděli 6. 4. od 13 hodin v kinosále. V posledních letech bývá účast na tomto bodování poměrně vysoká, přesto si dovoluji pozvat na tuto jistě zajímavou, ale také náročnou akci všechny zájemce.

Vína ročníku 2002 se jeví podle mého názoru jako poměrně zajímavá, i když mimořádně deštivý podzim určitě kvalitu vín ovlivnil. Bylo záležitostí každého vinaře, jak sklizené hrozny dokázal zpracovat, jak dokázal ovlivnit celý proces výroby vína, aby výsledek byl co nejlepší. Někteří vinaři dělají totiž stále stejné chyby. Nejčastější bývá špatné zacházení se sírou – vína jsou buď zoxidovaná nebo naopak přesířená. Další příčinou zhoršené chuti je špatné zacházení s prázdnými nádobami, vína jsou cítit dřevem nebo dokonce plísní. Věřme však, že to nebude případ vín na naší výstavě, že se zde setkáme s vynikajícími víny, takovými, která nás potěší, pohladí po duši a rozveselí mysl. Těším se proto se všemi pořadateli nashledanou u dobrého vína.

Ing. Pavel Bravenec

## Doprava v obci

V první polovině roku 2002 bylo v obci osazeno nové dopravní značení. Pro mnohé řidiče však asi nic neznamená. A nebo, jak je možné si vysvětlovat situaci, kdy třeba v ulici Zahradní nebo Poštovní parkuje kamion, přestože jsou tyto osazeny značkou „Zákaz vjezdu vozidel nad 3,5 t“? Je snad hmotnost těchto vozidel nižší? Zastupitelstvo obce pověřilo radu obce zajistit dodržování dopravních předpisů například formou ukládání blokových pokut. Nejenom přímé porušování dopravních předpisů, ale také bezohlednost některých našich spoluobčanů komplikuje dopravu v obci. A opět se tady nabízí ulice Zahradní a Polní. Když tudy projíždíte, musíte neustále kličkovat mezi zaparkovanými vozy. To opravdu musí stát všechna auta na ulici? Někteří členové zastupitelstva navrhují osadit ulici dopravní značkou „Zákaz stání“, ale je to opravdu potřeba? Nestačila by troška ohleduplnosti? A nebo počkáme, až kvůli zaparkovaným vozům nebude moci projet záchranka nebo hasiči? Stačilo by přitom tak málo - parkovat třeba na vlastním dvoře. Nebo by vám to tak komplikovalo život, tam zajet?

Mgr. Josef Hasník  
zástupce starosty

# PŘEHLÍDKA DIVADEL Z DOLNÍCH DUNAJOVIC

## Ochotnické divadlo v Dolních Dunajovicích

Ochotnická divadelní činnost patřila dříve k vítaným projevům kulturního života na venkově. Vlivem známých příčin však tento druh kultury ustoupil do pozadí. Dnes se s ochotnickými soubory setkáváme spíše sporadicky.

Taky v naší obci účinkoval před několika desítkami let velmi dobrý ochotnický soubor.

Mám na mysli soubor hrající klasické divadlo (víme, že v nedávné době zde působilo a ještě působí NT DIVADLO, které má spíše avantgardní podobu).

Skupina zájemců o tento čínorodý druh zábavy v naší obci se rozhodla za finanční pomoci obecního úřadu navázat na už poněkud zapomenutou tradici nácvikem **komedie V. K. Klicpery Potopa světa**. Po počátečních (očekávaných) potížích především s obsazením hlavních rolí se situace vytříbila a dnes nás dělí od ukončení přípravy jen několik dní. Uvedenou hru předvedeme publiku **v pátek 28. 3. v 19 hodin** a **v sobotu 29. 3. v 18 hodin**. Tímto vás srdečně zveme na zmíněné představení a věříme, že přijдете v hojném počtu se pobavit a posoudit, jak se nám práce podařila.

Stanislav Lačik

## Amatérské divadlo NÁROD TOBĚ

vás rovněž zve na premiéru a zároveň i derniéru představení hry **ORTEL**, inspirované povídkou **Franze Kafky** v úpravě Anatola Tráma. Hra pojednává o vztahu mezi otcem a synem. Představení se bude konat **v sobotu 29. 3. ve 20.30** v kinosále v Dolních Dunajovicích.

Jako host zde vystoupí **Milan Spišák** se scénickým pásmem vlastní poezie.

Vstupenky zakoupené v sobotu na představení ochotnického divadla platí i na toto představení.

Miroslav Lukáš jr.

## POČASÍ

Na počátku měsíce února během jedné mrazivé noci zmizel před školou velký venkovní teploměr. Teploměr byl pořízen školou za podpory obecního úřadu. Sloužil všem našim občanům k informování o teplotách vzduchu každý den i každou denní i noční hodinu. Je velmi smutné, že se najde takový **VANDAL – ZLODĚJ**, který dokáže takovou věc, která slouží všem – i žákům k výuce a nikomu neškodí – zničit nebo ukrást.

Uplynulý měsíc – únor – byl jeden z nejchladnějších únorů posledních let. To ukazuje i to, že všech 28 dnů mělo teplotu pod bodem mrazu. Byl to také měsíc u nás úplně bez srážek, nepršelo ani nesněžilo.

**Připomínka:** 30. března se mění čas, posuneme si o jednu hodinu dopředu svoje hodinky.

Mgr. Filip Hron



## TJ SOKOL

Jarní soutěže začnou u dorostu a mužů 30. 3. 2003, u žáků 14. 4. 2003. Muži hrají I. kolo doma s vedoucí Charvatskou Novou Vsí a už tento zápas ukáže, zda můžeme pomýšlet na postup. Zimní příprava byla k tomuto cíli zaměřena. Muži trénovali v naší tělocvičně, v hale v Březí a o víkendech hráli zimní turnaj v Mikulově, jehož jsme byli pořadateli. Mužstvo bylo přes zimu posíleno o Romana Machače – zkušeného záložníka z Mikulova. Naplno již trénují všichni zranění z podzimní části soutěže – Zouhar, Vojáček a Čileček. Vše nasvědčuje tomu, že by muži mohli zasáhnout do bojů o postup do okresního přeboru. Novým trenérem dorostu je od nového roku Václav Gembický, který s mužstvem Bavor postoupil do okresního přeboru. Dorostenci trénují dvakrát týdně, a to jak v naší tělocvičně, tak v hale v mikulovských kasárnách. I tady čekáme, že naši dorostenci vykáží v jarní sezóně zlepšené výkony.

Žáci se zúčastnili halového turnaje v překrásné hale v Pohořelicích, za účasti Pohořelíc, Mikulova, Hrušovan, Bystrce, Loděnic atd. Z 10 mužstev skončili na 7. místě. Ze všeho, co tady bylo řečeno, vyplývá jedno: žáci hrají v hale v Pohořelicích, kde nás to stojí 3 000 Kč, dorostenci v Mikulově, kde hradíme naturálně v cenách do tomboly na armádní ples, a muži trénují v Březí, kde nás to stojí 5 000 Kč za zimu. A to mluvíme o využívání haly 1x týdně. Víme, že situace obecního rozpočtu je napjatá, ale až to situace jen trochu umožní, měli bychom ve spolupráci obce, školy a TJ Sokol a za využití některých nadačních fondů zvažovat výstavbu nové haly při místní škole.

22. 2. jsme pořádali tradiční Šibřinky, kde i přes chřipkovou epidemii byla slušná návštěvnost. Co nás trochu zaráží, je, že bývalí – starší fotbalisté na sokolské akce nechodí. Podali jsme žádost o dotaci na jihomoravský krajský výbor ve výši 200 000 Kč, která by byla určena na výstavbu hlavní travnaté plochy. Pokud bychom tuto dotaci získali, výsadba by proběhla ještě v tomto roce. Na novém travnatém tréninkovém hřišti plánujeme zahájit provoz v červenci 2003. Do této doby musí být dobudováno oplocení nového hřiště a osázení nových branek a bariér za brankami.

Nefekneme nic nového, že provoz TJ Sokol je značně náročná finanční záležitost. Jak jsme již uvedli, jen zimní tréninky v halách stojí mužstvo 10 000 Kč. Vybavení mužstva mladších žáků (dresy, trenýrky, štulpy, chrániče, míče) vyjde na cca 15 000 Kč, dále hradíme rozhodčí, cestovné hráčů na zápasy, občerstvení hráčů a soupeře při zápase, lajnování, síť, praní dresů a v poslední řadě i přestupy hráčů, např. našich žáků a dorostenců, kteří doposud chodili za lepšími podmínkami do Mikulova.

Proto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům – podnikatelům, kteří nám finančně pomohli a pochopili, že se jedná o reprezentaci obce, kde žijí nebo kde se narodili.

Především chceme poděkovat Obecnímu úřadu Dolní Dunajovice, který je největším sponzorem při budování sportovního areálu. Na činnost nám dále tradičně finančně přispívají: Bottling, s.r.o. (Ing. Volařík), Truhlářství Kališ, Pekařství MAJA, Restaurace NA CELNÍCI (p. Nešporová – Kališová), Jiří Baláž a Grafomed.

Dále bychom chtěli poděkovat všem, kteří pomáhají při organizování kulturních akcí, kde zisk je nedílnou součástí financování činnosti.

Závěrem chceme všechny občany pozvat na fotbal 30. 3. 2003, kdy hrají muži s Charvatskou Novou Vsí o postup do okresního přeboru, aby je v boji podpořili a povzbudili.

Ing. Miroslav Volařík, Milan Kališ

# ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE

- během února postihla ZŠ i MŠ chřipková epidemie, kdy na doporučení hygienické stanice byla MŠ zavřena 4 dny a ZŠ 3 dny. Nyní po návratu z jarních prázdnin je již situace v normálu
- i přes nesnáze se 4. 2. uskutečnil zápis do 1. třídy. Bylo zapsáno 18 dětí z Dolních Dunajovic, 9 z Perné a 8 z Brodu nad Dyjí, přičemž některé budou žádat o odklad školní docházky
- 8. 2. pak proběhl dlouho připravovaný ples SRPŠ, kde mělo předtančení žáků 9. třídy opět velký úspěch. Kapela Impuls rovněž nezklamala a z bohaté tomboly měli mnozí velikou radost. Z výtěžku pak mají radost naši žáci, kterým se těmito penězi přispívá na lyžařské vybavení pro LVK. Pro tento kurz je vybavení žákům půjčováno zdarma a též je jim zde značnou částkou hrazen vlek. Ze získaných peněz se dále dětem přispívá na divadla, koncerty a pomůcky pro dyslektiky. Dík patří především schopnému výboru SRPŠ, který vše zorganizoval, též žákům 9. třídy, ale dík patří rovněž všem, kteří přišli tuto snahu ocenit a svými penězi tak tyto příspěvky všem našim dětem umožnili.
- z dalších akcí v ZŠ jmenujme novinku: svačinky pro žáky ze školní jídelny, odpovídající potřebám dětského organismu. Kvůli nemocnosti se vše pozdrželo, ale od 17. 3. 2003 si již děti pochutnají
- ZŠ připravuje tradiční jarní sběr papíru na první polovinu měsíce dubna
- v dubnu též čeká těžká zkouška žáky 5. a 9. tříd, kteří se snaží o přijetí na střední školu. Příprava ve škole je samozřejmě hlavní, ale velmi důležitá je i domácí příprava a podpora rodičů. Vždyť budoucnost dětí je i naše budoucnost.

Mgr. M. Ivaniš, Mgr. A. Bravencová

## MŠ INFORMUJE

Nedělní odpoledne 9. března patřilo dětem. **Dětský karneval** byl již tradičně v kinosálu a k tanci hrála skupina Rafael – A. Švejdy. Děti se vytancovaly se svými maminkami, některé děti soutěžily ve zpěvu. Se svými převleky se nejvíce chlubily děti z MŠ. Je škoda, že maminky pro své děti z nižších ročníků ZŠ převleky nepřipravují. Vždyť karneval je pro všechny děti z obce.

Také starší děti ZŠ přihlížející z balkónu by si měly protáhnout svá těla při hudbě.

Poděkování patří našim sponzorům za to, že děti jsou obdarovány balíčky. Jsou to: VINOFRUKT, SRPŠ při ZŠ, TJ SOKOL, Restaurace PRAHA, Jan a Alena Balážovi, MAJA, A. Kramářová, S. Tichá, A. Svobodová, J. Zbránková, L. Kopřivová – KVĚTINÁŘSTVÍ.

## POZVÁNÍ

**PŘIPRAVTE SE** společně s námi a dětmi na „**SLET ČARODĚJNIC**“ - sobota **26. 4. 2003**

Kolektiv MŠ Dolní Dunajovice

# Společenská kronika

## Narození

Sebastián Ševčík 2. 12. 2002

## Jubilea

### Leden

Jiří Husar 83 let  
Olga Klepáčková 81 let  
Anna Frolichová 75 let  
Anežka Pecková 75 let  
Libuše Němcová 70 let

### Únor

Božena Snášelová 92 let  
František Mokrý 91 let  
Marie Kapplerová 89 let  
Jindřiška Čížová 84 let  
Štěpánka Pavelková 83 let  
Jan Rampula 82 let  
Emilie Křivánková 75 let  
Anežka Kučerová 75 let  
František Skoumal 75 let

### Březen

František Penčák 85 let

## Úmrtí

### Prosinec

Stanislav Gil 48 let

### Leden

Libor Jež 36 let

### Únor

Ludmila Ivičičová 69 let

### Březen

Marie Hrabalová 74 let  
Marie Valeriánová 91 let

# Upozornění pro občany

Občané obce si již zvykli, že na obecním úřadě si mohou vyřídit své osobní doklady, ověřit podpis na listinách, ověřit i samotné listiny. Je zde také možnost nechat si okopírovat doklady a podobně. Kromě uvedených služeb musí pracovníce obecního úřadu zpracovávat i další nezbytnou agendu, a proto jsou na Obecním úřadě v Dolních Dunajovicích, stejně tak jako i na jiných úřadech v naší republice, zavedeny **úřední dny**. Jsou to **pondělí a středa**. Právě v úředních dnech je nejvhodnější si vyřizovat své záležitosti na obci. V ostatních dnech se vám může stát, že budete se svou záležitostí odkázáni na úřední dny a nebo bude vaše žádost přijata, ale vy budete požádáni, abyste se pro vyřízené dokumenty zastavili třeba až další den. Nejedná se ze strany zaměstnanců obecního úřadu o neochotu, ale na neúřední dny si nechávají takovou agendu, pro jejíž zpracování potřebují více klidu. Pracovníce obecního úřadu se snaží vyjít vstříc všem občanům, ale mějte i vy jako občané na paměti, že vaše žádosti nemusí být zpracovány ihned a že někdy je nutno vás požádat o strpení.

Děkujeme za pochopení

**Registrační číslo: MK ČR E 11772**

**Adresa redakce: Zahradní 613,  
691 85 Dolní Dunajovice**

**Vydavatel: OÚ Dolní Dunajovice  
Vydává OÚ Dolní Dunajovice  
pro občany Dolních Dunajovic zdarma.**  
Toto číslo vychází v nákladu 680 výtisků.

### Redakční rada:

*Šéfredaktor: Mgr. Alexandra Bravencová  
Zástupce šéfredaktora: Mgr. Daniela Hasníková  
Členové: František Bařina, Mgr. Zoja Foukalová,  
Mgr. Josef Hasník, Eva Horáková, Mgr. Filip Hron,  
Mgr. Šárka Valeriánová*